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成績 割合 人数

秀 7% 6

優 13% 12

良 28% 26

可 33% 30
不可 9% 8

18人 39人 16人 1人 0人 時不 11% 10

24.3% 52.7% 21.6% 1.4% 0.0% 92

17人 35人 21人 1人 0人

23.0% 47.3% 28.4% 1.4% 0.0%

グラフ用満足度表

10人 26人 33人 5人 0人 評価5 4 3 2 1

13.5% 35.1% 44.6% 6.8% 0.0% 19% 59% 20% 1% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

41人 6人 6人 16人 4人

55.4% 8.1% 8.1% 21.6% 5.4%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

1人 0人 2人 29人 40人 秀・優 3% 15% 4% 0% 0%

1.4% 0.0% 2.7% 39.2% 54.1% 良・可 14% 39% 14% 1% 0%

不可・時不0% 3% 3% 0% 0%

11人 21人 33人 8人 1人

14.9% 28.4% 44.6% 10.8% 1.4%

6人 16人 33人 15人 4人

8.1% 21.6% 44.6% 20.3% 5.4%

24人 28人 21人 0人 0人

32.4% 37.8% 28.4% 0.0% 0.0%

14人 37人 17人 5人 1人

18.9% 50.0% 23.0% 6.8% 1.4%

評価チャート作成用

30人 33人 10人 1人 0人 項目略称 科目平均全学平均

40.5% 44.6% 13.5% 1.4% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 4 3.99

2 ②学生：受講態度 3.92 3.91

17人 19人 33人 4人 1人 3 ③学生：目標理解 3.55 3.76

23.0% 25.7% 44.6% 5.4% 1.4% 4 ④学生：欠席回数 3.88 3.87

5 ⑤学生：時間外学習1.51 1.88

11人 27人 33人 2人 1人 6 ⑥内容：興味 3.45 3.78

14.9% 36.5% 44.6% 2.7% 1.4% 7 ⑦内容：将来の有用性3.07 3.96

8 ⑧内容：シラバス準拠4.04 3.96

31人 32人 10人 1人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明3.78 3.91

41.9% 43.2% 13.5% 1.4% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気4.24 3.92

11 ⑪方法：効果的な教材3.64 3.97

20人 34人 18人 2人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.61 3.87

27.0% 45.9% 24.3% 2.7% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.26 4.08

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 3.97 3.99

14人 44人 15人 1人 0人 15 ⑮総合 3.96 3.96

18.9% 59.5% 20.3% 1.4% 0.0%
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 人間関係と倫理学a 自由記述項目まとめ

・初めて知ることが多かったので、おもしろいと思ったからです。 
・難しい学問なので、理解するのに時間がかかってしまった。 
・先生の解説がはやかったりしてノートがよくわからない取り方になってしまうことがあったから。 
・授業が受けやすい雰囲気でとてもよかった。 
・哲学についてよくわかった。 
・論者の考え方が沢山あり、複雑で難しく感じましたが、授業は楽しかったです。 
・授業内容は難しくて、理解するのに時間が掛かりました。 
・大学に入ってから一番分かりやすく受けやすい授業だったと思う。 
・内容自体が難しくて理解するのが大変だったし、理解できないことも多くあったけど、先生の授業に対する熱意はどの授業より
も一番だった。生徒のことを考えて集中できる空間をつくってくれた。 
・他の授業はプリントで授業内容が分かったけど、この授業は自分で授業内容をノートに書かなくてはいけなかったので、自由に
メモしたり好きなようにできたのが、理解にもつながってよかったと思う。 
・大学では珍しく、黒板に文字を書いてくださっていて、とてもありがたかった。 
・難しかったけど、頑張ろうと思える授業だった。 
・眠すぎでした。 
・難しいこともあったが、色々な考え方があるとわかった。 
・しっかり理解できない所が多々あったため。 
・ノートがわかりやすかった。 
・初めて倫理学をして、難しかったから。 
・話をちゃんときいていても、むずかしすぎて理解できなかったため。 
・きこえやすく理解しやすかった。 
・最初は倫理学に興味がなかったが、岩佐先生の説明が分かりやすく興味深いものだった。 
・毎回の授業前に今日のポイントを書いてくれたので、理解しやすかったです。でも、途中で「ん？」と思うような（専門的で、
初めて聞く）言葉が多くでたので、もっと分かりやすい言葉を使って授業してほしかったです。 
・私は物事に対して深く追求したりすることが苦手である。なので、この授業はとても新鮮です。人間観察は好きなので、これか
らいろいろな風に見ることができるようになったので、良かったと思う。しかし、倫理学は考え方が難しく、覚えにくいので、生
活での対応には難しいとも思った。 
・いろいろな考えが学べた。 
・講義自体は、とても興味がもてるものだった。 
・授業の進め方がゆっくりだったところ。 
・特になし。 
・むずかしすぎる。 
・小テストの内容が少しわかりづらかった。 
・静かに授業ができていた。 
・周りの席の人の私語がうるさくて集中できなかったため。 
・最初の方は、意味が分からなかったけど、徐々に、高校の倫理で習った名前がでてきて内容が入って来やすかったです。 
・図やたとえなど使って教えてくれたので分かりやすかった。 
・いろいろな例を挙げて話していることが良いと思います。 
・前から興味があった学問が比較的分かりやすい説明で学ぶことができ、よかった。 
・答えを言う前に解説をしていたから、前回は○だったとかを黒板に書けばよかったと思いました。 
・黒板の下の方まで書いていて見にくかった。 
・少し分かりづらかった。 
・ないです。 
・専門用語をしっかり調べて理解するべきだった。 
・倫理学といういつもの生活の中ではあんまり聞かない授業だったが、それを分かりやすく説明していたと思う。授業中に話をし
ている人への注意のやり方も適切にやってくれていたと思う。 
・黒板の下の方の文字を読むのがとても大変。見えにくい文字も声に出して読んでくれたから、聞き逃した時以外はとても助かっ
た。 
・オリエンテーションの時のプリントに教科書のページが書いてあるのがよかった。 
・１回ずつ小テストをやることで、1回ごとまとめることができたので良いと思いました。 
・黒板が見えにくいです。 
・後ろの席だったので、黒板の下の字が全然見えなかった。 
・授業中にうるさい人がいたとき、しっかりと注意をしていただけたことにより、授業に集中できる空間が保たれていたので、よ
かった。 
・黒板が少しみにくいときがあった。 
・毎回の小テストの問題文が分かりにくかったです。（※小テストを行うのはいい点だと思いますが…） 
・空調がいつも後半になってくると寒い。おなかが痛くなる。 
・プリントとか用意してほしかったです。 
・日本語が難しい。わかりやすい覚え方を教えて欲しい。 
・プリントなどを使って、明確な答えなど、重要な部分を分かりやすくして欲しいと思った。 
・良かった点は授業の説明や解説が良かった。 
・特に。 
・ノートをもっと書きやすくしてほしい。 
・黒板の下に字をあまり書かないでほしかった。理由：うしろの席からは見えづらいため。 
・後ろの席だと下に書かれた板書がとても見にくかった。下につめすぎないように書いてほしい。 
・儒魚うの最後に毎回質問の時間をとっていて、よかったです。 
・小テストの○×がたまにあってるか分からなくなる時があるので、答えを教えて欲しい。 
・もう少しゆっくり話してもらえると良かった。 
・その講義ごとに小テストがあるため、その日の講義の理解がよく深まる点。 
・特にないです。 
・小テストは小テストの紙があってほしかったです。自分の解答を見直したいから。 
・自分は前の席だったので何も思いませんでしたが、授業中黒板に書いている時、あまり黒板の下の方に書いてしまうと後ろの席
の人が見にくいんじゃないかなと思いました。 
・黒板の下の文字が見にくいときがあった。 


